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関越自動車道高架下活用施設建設懇談会 
第五回 地域交流スペース・倉庫部会 会議要旨 

 

 

１ 開催日時 

  平成２６年１月２８日（火） 午後６時３０分～午後８時００分 

 

２ 開催場所 

  練馬区立大泉町地域集会所 

 

３ 出席者 

 (1) 委員（出席委員 ８名） 

   小川善昭、加藤信昭、鈴木真由美、須藤彰、鈴木ひろ子、野崎信子、 

中村哲明（地域文化部長）、藤田光威（地域振興課長） 

 (2) 事務局 

関口次男、内田勝幸（地域振興課） 

井﨑建藏、南謙太郎（施設管理課） 

隈井直人、（㈱ＩＮＡ新建築研究所） 

 

４ 傍聴者 

   3名 

 

５ 議 題 

 (1) 前回の検討内容・意見の確認 

 (2) 地域交流スペース・倉庫の整備計画について 

 

６ 配布資料 

・関越自動車道高架下活用施設建設懇談会 第五回 地域交流スペース・倉庫部会 次第 

・関越自動車道高架下活用施設建設懇談会 第四回 地域交流スペース・倉庫部会 会議要旨 

・建設懇談会地域交流スペース・倉庫部会主な意見・要望のまとめ 

・A01～A03 施設平面図  

  

７ 会議要旨 

 

  座長あいさつ 

 第四回部会の議事録の確認 

 ○議事録は出席者へ事前送付済み。 

 ○内容を公表していくためホームページへ公開する旨の説明。 

 ○出席者から内容について意見はなし。 
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案 件 

(1) 前回の検討内容・意見の確認 

 

（地域振興課） 

 ○建設懇談会地域交流スペース・倉庫部会の主な意見・要望のまとめに基づき説明。  

 ○出席者から内容について意見なし。 

 

(2) 地域交流スペース・倉庫の整備計画について 

 

（設計事務所）  

  ○図面に基づき以下の変更内容を説明。 

   倉庫（１）の車両出入り口４箇所を２箇所に変更して車輌は橋脚間を移動すること。 

倉庫規模を縮小したこと。 

倉庫（２）（３）の倉庫規模を縮小したこと。 

広場のモニュメント・スクエアーベンチを中止したこと。 

フェンス高さ３ｍを２ｍに変更したこと。 

 

意見・要望 

 

□倉庫に関する意見 

（地域文化部長） 

前回の部会の後に、スポーツ関連スペース部会においてスポーツと倉庫の範囲を合わせ

て管理することが相応しいのではないかということについて理解が得られました。 

 

（委員） 

施設管理はどちらが主体となるのですか。 

 

（地域文化部長） 

  スポーツ関連施設は使用頻度が高いことと、現金の管理もあるので、双方で一緒に管理

して行くことが好ましいと思っています。 

   

（委員） 

どちらかが主ということでなく、同等に管理をしていきたいと思います。 

 

（委員） 

倉庫を利用するにあたって、自転車で来る人の出入口はどのようになるのですか。 

 

（地域振興課職員） 

  施設の管理を考慮して、出入口数を増やすことは好ましくないので、車輌の出入口を利

用するよう考えています。 

 

（委員） 

  施設の完成時期はいつごろになりますか。 



- 3 - 

 

（地域振興課職員） 

平成２７年度に工事を行い２８年度に開設の予定です。２６年度は占用許可申請等、諸

手続きを行います。 

 

（委員） 

  自転車専用通行帯について、警察が設けた方が良いと言っているという話しがありまし

たがどのようになっているのですか。     

 

（地域文化部長） 

 （プロムナードは）敷地が不足しており物理的に困難です。 

 

（委員） 

スポーツ関連スペースは屋根がある建物なのでしょうか。地域交流スペースはサッカー

等のスポーツが出来るのでしょうか。地域でサッカーを子供たちに教えるグループが使

いたいと言っています。 

 

（地域文化部長） 

スポーツ関連スペースは広場ですがネットで囲われています。正式な広さではありませ

んが、フットサルの練習のためのスペースとして利用できます。 

 

（地域振興課長） 

地域交流スペースの利用については、柵が低く、ボールが外へ出ると危険です。 

 

（委員） 

周辺に空地は多いがスポーツを出来る場所は限られています。スポーツ関連スペースの

完成を期待している人が多いので、早く利用方法を決めて欲しいと思います。 

 

（委員） 

他の施設において自主管理している話を聞くと、良いことばかりでもなく、いろいろな

課題を抱えながら運営しているケースがあります。 

 

（委員） 

それらのケースを教訓にして、より良い自主管理を目指すべきと思います。 

 

（地域文化部長） 

区がつくる施設なので、基本的なことは区が提示して、地域の方々が実情に見合った運

営をして行けるようにしたいと思います。 

 

（地域振興課長） 

区としても住民の自主管理を尊重しつつ、施設の管理をしていきたいと思います。 

 

（地域文化部長） 

第５回の懇談会に出席、貴重なご意見をありがとうございました。 
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８ 次回、建設懇談会全体会の予定 

  ○次回は年度内に開催を考えており、18:30からとする。会議室の予約状況によって決

定する。場所は同じく練馬区立大泉町地域集会所を予定している。  

  ○後日、各委員へ日程を連絡する。 

 


